

CORRIGENDA

Volume 48, 1963

In LÖBBECKE, E. A. and R. C. VON BORSTEL, 1963 Genetically nontransmissible nuclear damage induced by ultraviolet radiation in the wasp *Habrobracon*. *Genetics* **48** (10): 1313-1322. (October).

Page 1313, line 16. *For* "fertilized" *read* "fertilization."

Page 1313, footnote 1. *Add*: "Present address: Institut für Genetik, Johannes Gutenberg-Universität, Mainz, Germany."

Page 1321, After second reference, *insert*: "ATWOOD, K. C., 1954 Ultraviolet effects on *Neurospora heterokaryons*. pp. 143-145. Proceedings of the 1st International Congress of Photobiology (Amsterdam, 1954). Edited by P. B. ROTTIER, M. SANGSTER, and J. A. J. STOLWIJK. H. Veenman and Zonen, Wageningen."

Volume 47, 1962

In MÄKELÄ, P. H., J. LEDERBERG, and E. M. LEDERBERG, 1962 Patterns of sexual recombination in enteric bacteria. *Genetics* **47** (10): 1427-1439. (October).

Page 1436, line 12. *For* "less" *read* "more." The corrected sentence should read, "In *E. coli*, female cells have been observed to move more rapidly than males (SKAAR, RICHTER, and LEDERBERG 1957)."